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PROJEKTOWANA BALUSTRADA 60/40/6
ROZSTAW SŁUPKÓW 1200 mm

BALUSTRADA MOCOWANA DO KONSTRUKCJI 
TRYBUN KOTWĄ  Ø12/200 
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PROJEKTOWANA BALUSTRADA SZKLONA
60/40/6 ROZSTAW SŁUPKÓW 1200 mm

PROJEKTOWANE SIEDZISKO Z DESKI BUKOWEJ
300/40/350, DESKI ŁĄCZYĆ NA PIÓRO OBCE

BALUSTRADA MOCOWANA DO KONSTRUKCJI
TRYBUN KOTWĄ Ø12/200

POSZERZENIE PODSTOPNICY - OSADZIĆ KOŁKI 10Ø6 
W ISTNIEJĄCEJ PODSTOPNICY - ZASZALOWAĆ I WYLAĆ BETON 
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C40 MOCOWANY DO KONSTRUKCJI 
TRYBUN KOTWĄ Ø12 co 500
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POSZERZENIE PODSTOPNICY - OSADZIĆ KOŁKI 10Ø6 
W ISTNIEJĄCEJ PODSTOPNICY - ZASZALOWAĆ I WYLAĆ BETON 

POSZERZENIE PODSTOPNICY - OSADZIĆ KOŁKI 10Ø6 
W ISTNIEJĄCEJ PODSTOPNICY - ZASZALOWAĆ I WYLAĆ BETON 

SŁUPKI BALUSTRADY 60/40/6
ROZSTAW SŁUPKÓW 1200 mm

C40 MOCOWANY DO KONSTRUKCJI 
TRYBUN KOTWĄ Ø12 CO 500

120 120

BALUSTRADA MOCOWANA 
DO KONSTRUKCJI 
TRYBUN KOTWĄ Ø12/200BL 280/120/10

SŁUPKI BALUSTRADY 60/40/6
ROZSTAW SŁUPKÓW 1200 mm

PLYTKA GRESOWA 
ANTYPOŚLIZGOWA 1,5cm
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DETAL TRYBUN SKALA 1:25
D-02

DETAL MONTAŻU BALUSTRADY DO KONSTRUKCJI SKALA 1:10

Uwagi:
Projekt balustrady wykonać zgodnie z obliczeniami i 
projektem konstruktora.
1. Stal profilowa St3S, Elektrody ER146
2. Wszystkie spoiny nie opisane wykonać jako:
- pachwinowe gr.0.7 cieńszego elementu
- czołowe 1/2 V gr. cieńszego elementu
3. Kotwy wklejane 12x140.
4. Elementy pasowane "na styk".
5. Prace wykonywać zgodnie z Opisem Technicznym i 
Sztuką Budowlaną z zachowaniem przepisów o 
Bezpieczeństwie i Ochronie Zdrowia.

RZUT BALUSTRADY DO KONSTRUKCJI SKALA 1:25
D-03

MODUŁ BALUSTRADY WIDOK OD CZOŁA SKALA 1:20 WIDOK OD CZOŁA 1:25

RZUT SKALA 1:25
D-04


